
 

 

                Ata da Sétima Sessão Ordinário do Segundo Período da Primeira Sessão 

Legislativa da decima sexta Legislatura da Câmara Municipal de Passa e Fica, Estado do 

Rio Grande do Norte.  

               Aos 06(seis) dias no mês de Agosto do Ano 2025 (dois mil e vinte e cinco), na 

sala das Sessões da Câmara Municipal de Passa e Fica, Estado do Rio Grande do Norte, 

sob a Presidência do Senhor Vereador Diorge Fonseca Ferreira do vice-presidente 

Diógenes Diniz do Nascimento, o presidente desta casa, inaugurando o expediente da 

sessão ordinária, o presidente passou a palavra para o primeiro secretário Francisco Pinto 

Ferreira para que  procedesse com a chamada regimental, sendo constatada a presença 

dos senhores vereadores: Diógenes Diniz do Nascimento, Francisco Pinto Ferreira, 

José Wilson Soares de Melo, Everaldo Bezerra Guedes, João Soares de Melo, 

Matheus Ryan Gomes de Araújo e Diorge Fonseca Ferreira, depois de efetuada a 

chamada regimental e constatado o quórum legal dos senhores vereadores presentes a 

sessão. Em seguida o presidente Diorge Fonseca Ferreira proclamou que sobre a proteção 

de Deus e do povo de Passa e Fica  ’’Declaro aberta a presente Sessão Ordinária.’’  

Aberta a sessão e iniciando o trabalho colocou a ata da sessão ordinária em votação 

conforme dispõem a normais regimentais, cedendo a palavra ao plenário sem que 

houvesse uso declarando a aprovação da ata por unanimidade, encerrando o expediente. 

Dando início a ordem do dia, foi feito a leitura do Projeto de Lei n°23/2025.Dispõe 

sobre o Sistema Municipal de Meio Ambiente e dá outras providências. Colocada em 

votação e dando a palavra ao senhores vereadores foi aprovado por 07(sete) votos, dando 

continuidade, procedeu-se á leitura do Projeto de Lei n°24/2025. Institui o Fundo 

Municipal de Sustentabilidade e Meio Ambiente e dá outras providências. Colocada 

em votação e dando a palavra ao senhores vereadores foi aprovado por 07(sete) votos, 

dando sequência foi feito á leitura do Projeto de Lei °25/2025. Institui o REFIS- 

Programa de Recuperação Fiscal do Município de Passa e Fica e dá outras 

providências. Colocada em votação e dando a palavra ao senhores vereadores foi 

aprovado por 07(sete) votos. Em seguida o Senhor Presidente deu prosseguimento   a 

apresentação das indicações: Indicação n°15/2025, de autoria do vereador Diógenes 

Diniz do Nascimento. Solicita o calçamento da Rua: Manoel Soares Diniz que esta 

localizado no loteamento caminho das pedras. Colocada em votação e dando a palavra 

ao senhores vereadores foi aprovado por 07(sete) votos, dando sequência foi feito a leitura 

da Indicação n°16/2025, de autoria do vereador Diógenes Diniz do Nascimento. 

Solicita a cobertura desta vala na Rua: Maria Nazaré Benício no Bairro São Pedro. 

Colocada em votação e dando a palavra ao senhores vereadores foi aprovado por 07(sete) 

votos, dando seguimento o Senhor Presidente Diorge Fonseca transferiu a condução dos 

trabalhos legislativos ao vice-presidente, para que ele este apresentasse a sua indicação. 

Indicação n°17/2025, de autoria do vereador Diorge Fonseca Ferreira. Para que seja 

realizada obra de capeamento Asfáltico nas ruas da comunidade Barra do Geraldo. 

Colocada em votação e dando a palavra ao senhores vereadores foi aprovado por 07(sete) 



 

 

votos, em seguida, a condução dos trabalhos legislativos retornou ao Senhor Presidente, 

para continuar a sessão, encerrando a ordem do dia. Em seguida o presidente agradeceu 

a presença de todos os parlamentares presentes, convidando-os para próxima sessão da 

Câmara Municipal de Passa e Fica, Estado do Rio Grande do Norte, que ocorrerá no dia 

13 (treze) de agosto no corrente ano de 2025 de acordo com nova redação regimental 

declarou por encerrada a presente sessão da Câmara Municipal de Passa e Fica, da qual 

será assinada por todos os vereadores presentes. Passa e Fica em 11 (onze) de agosto do 

ano de 2025(dois mil vinte e cinco). 
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